

面对疫情,58岁的海安交警王汉文携女“逆行”——

初心如磐,战“疫”一线写忠诚



编者按

今年是建党99周年。“七一”前后,我市一批先进党组织和先进党员,在推动高质量发展特别是今年夺取疫情防控和经济社会发展双胜利过程中作出了积极贡献,获得省、市委表彰。今天起,本报开设“践初心、当先锋——共产党员在一线”栏目,报道部分优秀党员先进事迹。

面对突如其来的疫情,海安市公安局交警大队曲塘中队民警王汉文发起老兵“突击”,用行动诠释了一名共产党员的责任与使命。“七一”前,他被省委授予“江苏省优秀共产党员”称号。

老警逆行挺身而出,携女战“疫”冲锋一线

“疫情就是集结号。作为老党员,我有责任也有义务冲在最前面。”58岁的王汉文是这么说的,更是这么做的。

一动为两个女儿树起了一面旗帜。王汉文的大女儿王丽,是南通市第一人民医院急诊科的护士。1月下旬,医院发出通知后,她第一时间向组织递交“请战书”,申请驰援武汉。直到3月中旬,王丽都在武汉市江夏区第一人民医院的救治一线奋战。

王汉文的小女儿王群是海安县曲塘中心卫生院的医生,在王汉文的影响下报名参加查控点工作,负责测量体温。2月15日午夜,海安下起了雪,天气冰冷刺骨,王汉文父女坚守岗位、并肩作战,牢牢把守防疫关卡。一班岗24小时,平均检查车辆1500辆、人员2000余名,与王汉文一同作战的辅警宗文明回忆,那天执勤站下来,老王双脚浮肿,第二天连鞋都穿不进去了。

三十二载本色不改,受伤也未退缩半步

把平凡的事情做好就是不平凡。从警32年,王汉文像一枚螺丝钉“铆”在了曲塘交警中队,守护畅通、服务群众,用实际行动彰显了公安交警的为民初心。

2016年1月4日,王汉文在执勤过程中发现一辆摩托车速度很快,车上装着两个大包。凭借多年工作经验,王汉

文觉得该车十分可疑,果断将之截停。经检查,包内放有多卷邮政电缆线,线头都是刚剪断的。摩托车驾驶员见势不妙撒腿逃跑,不料被王汉文一把拽住,可由于重心不稳,王汉文重重摔了一跤,造成右脚外踝骨折,从此留下了后遗症,后被评定为十级伤残。然而,即使受伤了,王汉文也没有松开那双抓住罪恶的手。

执着奉献不改初心,他把群众当作亲人

守初心须臾不变,担使命负重前行。在群众眼里,王汉文是公认的贴心人。辖区群众韩老汉70多岁,平时独自生活,王汉文隔三岔五照顾。2017年10月9日夜,韩老汉突然腹痛难忍,打电话向王汉文求助。仅仅5分钟,王汉文就赶到他的住处,开车将他送到医院救治。经诊断,老人患上了严重的肠梗阻,医生第一时间进行了手术治疗,避免了危险的发生。

最是风雨见初心,不是亲人生似亲人。一桩桩、一件件扶危助困的故事,王汉文自己也记不清有多少回了。恪守共产党员和人民警察的初心使命,他把群众当作亲人,用行动书写了爱民为民深情。

本报记者 张亮

本月起南通飞鹤公交1小时内免费换乘

本报讯 (记者严春花)记者近日从市交通运输局获悉,经市政府同意,自本月1日起,南通飞鹤公共交通有限公司运营的公交车辆实行持卡乘车免费换乘政策(限本地发行的江苏交通一卡通、市民卡、公交卡),乘客上车刷卡3分钟后1小时内可不限次数免费换乘(相邻两次刷卡时间超过3分钟方有效)。

“此举扩大了我市公交1小时内免费换乘惠民范围,进一步落实公交便民惠民服务举措,切实提升了市民乘车体验感和满意度。”市交通运输局相关负责人表示。

据悉,2018年10月8日,在南通市主城区,由市公交总公司运营的城市公交车辆正式实施一小时内免费换乘政策。如今,南通飞鹤公交也开始实施该项惠民政策,且据相关人士透露,1小时内,南通飞鹤公交和南通城市公交之间的车辆换乘也是免费的。



昨日,绿化工人在市区濠东绿地清除草坪上的杂草,他们头顶斗笠埋头干活的身影形成了一道美丽风景。

李斌摄

消防通道被占隐患大

河道水质异常需整治



受理情况

6月26日—7月3日,市12345在线平台共受理各类诉求11839件。在线直接答复8072件,向各网络成员单位派发工单3767件。网络成员单位按时办结率98.32%。有效回访2891件,办件回访满意率95.82%。承办省平台交办件323件,其他诉求220件。

热点问题

1. 驾驶管理方面。共受理780件驾驶管理类诉求,主要集中在驾驶证期满换证、驾校考试、驾驶证审验等方面,如吴先生咨询“湖北籍人员,驾驶证7月20日过期,是否可以在通州区车管所换

证”;金女士咨询“在河北报考驾照,科目一科目二已通过,科目三报考未通过,目前人在南通,是否可以在南通报考”。市12345在线平台已根据车管相关政策进行在线解答。

2. 疫情防控方面。共受理602件疫情防控类诉求,主要集中在隔离政策咨询、苏康码注册解绑、核酸检测咨询等方面,如汪先生咨询“北京到南通有何隔离政策”;王先生反映“自家的苏康码被陌生人绑定为附属码,咨询如何解绑”。市12345在线平台根据相关防疫政策规定进行在线解答。

3. 占道经营方面。共受理317件占道经营类诉求,主要涉及五洲幸福湾西门、锦都花苑2幢楼下店面、永和佳苑26幢旁消防通道等。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政府核查处理。

典型案例

1. 通州湾示范区强化违法占用消防通道问题监管。5月28日,龚女士反映三余农贸市场西大门内两侧众多流

动摊贩聚集,占用消防通道影响通行。对此,通州湾示范区表示,示范区三余镇执法部门已联系农贸市场负责人,等天气转晴后,在该处划设消防通道标识线,明确要求摊贩禁止占用消防通道,并加强管理。

2. 如东县积极改善丰利镇某河道水质。6月24日,花先生反映如东县丰利镇花园桥村20组二里桥下方河道内河水发黑发臭。对此,如东县丰利镇表示,

如果发生了火灾,消防通道被违法占用,这种行为简直就是谋杀!生命无价,不能等出了事,才意识到错误。要想解决占用消防通道的这个顽疾,首先,每个人都要从自身做起,树立牢固

如东生态环境局和丰利镇生态环境办公室工作人员对丰利镇多条河道进行现场勘察,发现水质都存在异常状况。目前,全县范围内已把所有的涵闸打开进行换水,预计近几日内,水质将会逐渐好转。

市民建议

每天凌晨一点左右环卫工人在慈博路清运垃圾,噪音较大,因临近高考,建议将清运时间提前至21:00左右。

天气炎热,消防安全不可忘

进入7月,天气正在向高温攀升。气候炎热、雷雨较多、空气湿度大,火灾隐患开始增多。此时更要对消防安全要引起高度重视,像类似于违法占用消防通道这种问题,更加要铁腕处理。

如果发生了火灾,消防通道被违法占用,这种行为简直就是谋杀!生命无价,不能等出了事,才意识到错误。要想解决占用消防通道的这个顽疾,首先,每个人都要从自身做起,树立牢固



便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲周勇、朱玲玲遗失曙光福里2幢1401号的发票,号码:02658574,车库编号:2-B1006,金额:240660.48元,声明作废。
▲周勇、朱玲玲遗失曙光福里2幢1401号的发票,号码:02658575,车库编号:2-B1006,金额:28692.5元,声明作废。
▲周勇、朱玲玲遗失曙光福里2幢1401号的发票,号码:03134015,车库编号:2-B1006,金额:43583.4元,声明作废。
▲周二明遗失曙光福里9幢305号的发票,号码:02658576,车库编号:9-B119,金额:176031.12元,声明作废。
▲周二明遗失曙光福里9幢305号的发票,

号码:02658577,车库编号:9-B119,金额:29198.5元,声明作废。
▲周二明遗失曙光福里9幢305号的发票,号码:03134016,车库编号:9-B119,金额:34068.6元,声明作废。
▲南通亚特机械有限公司遗失组织机构代码证正、副本,证号:724163016,声明作废。
▲南通亚特机械有限公司遗失税务登记证正、副本,税号:320601724163016,声明作废。
▲杨歆冉遗失出生医学证明,号码:M320614490,声明作废。
▲港闸区晓华粮食加工服务部遗失营业执

照副本,注册号:320611600276716,编号:320611000201506150002,声明作废。
▲南通金陵能达酒店有限公司遗失增值税普通发票,代码:3200193130,号码:53629983,金额:458元,声明作废。
▲蒋任禧遗失出生医学证明,号码:Q320647833,声明作废。
▲董瑞熙遗失出生医学证明,号码:R320054057,声明作废。
▲徐睿涵遗失出生医学证明,号码:O320453154,声明作废。
▲郭子祺遗失出生医学证明,号码:M320614569,声明作废。
▲俞志兴遗失建设工程系列(专业)工程师

证,证书编号:154130307,声明作废。

注销公告

如东在水一方名贵苗木种植专业合作社(注册号:93320623066264324L)股东于2020年7月1日决定解散专业合作社,并于同日成立了清算组。请专业合作社债权人于本公告发布之日起45日内,向本专业合作社清算组申报债权。
联系人:季长美
地址:江苏省如东县岔河镇兴北村九组
如东在水一方名贵苗木种植专业合作社清算组
2020年7月2日

注销公告

如东在水一方水产养殖专业合作社(注册号:9332062306626405X4)股东于2020年7月1日决定解散专业合作社,并于同日成立了清算组。请专业合作社债权人于本公告发布之日起45日内,向本专业合作社清算组申报债权。
联系人:季长美
地址:江苏省如东县岔河镇兴北村九组
如东在水一方水产养殖专业合作社清算组
2020年7月2日

明日高考开考

市教育考试院发布考前提醒

本报讯 (记者沈樑)明天就是高考首日,市教育考试院发布考前提醒,希望对我市考生有所帮助。

市教育考试院建议,考前饮食应以干净卫生、营养均衡为前提,过量饮食、过度滋补都要慎重。临近考试时,考生们容易出现焦虑、紧张情绪,要多给自己积极的心理暗示,放下包袱、轻装上阵,以平稳良好的心态迎接高考。

高考前,大家提前“踩点”考场和座位,同时熟悉交通路线和考场周围环境,确定出行方式,确保考试当天能提前到达考点,准时进入考场。

在高考试座时,大家要提前准备好参加考试所需物品,做到“证、具”齐全(“双证”:本人准考证、身份证;文具:多备几支2B铅笔和0.5毫米黑色墨水的签字笔,直尺、圆规、三角板、无封套橡皮、小刀、空白垫纸板,透明笔袋等)。

考生须牢记考试纪律要求,切勿携带手机等禁带物品进入考场,否则,考试开始后,无论是否故意、是否开机、是否使用,一律按违规处理,并记入高考诚信档案。

最后,市教育考试院提醒广大考生,要牢记时间提前到达考场,要记清楚每门考试的时间。试题答完了先别着急交卷,所有科目考试都不可以提前交卷。

高考期间通城多阵雨且湿度较大 考生注意防暑降温

本报讯 (记者俞慧娟)因疫情等原因,今年江苏高考的考试时间推迟到7月7日至9日。考试期间天气如何?根据市气象台最新气象资料分析,今年高考期间,我市多阵雨或雷雨,气温较高,湿度较大。降水期间,可能伴有雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

高考天气具体预报如下:7日阴有阵雨或雷雨,局部雨量大到暴雨,西南风4级左右,雷雨时短时阵风7~9级,24℃~29℃;8日多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,偏东风4~5级,24℃~31℃;9日白天多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,夜里阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,东南风4级左右,24℃~30℃。总的来说,高考第一天降水可能明显一些,后两天多云到阴,有分散性阵雨或雷雨。在这也提醒广大考生和家长要实时关注天气预报,合理安排出门时间和交通工具,避免道路拥堵影响心情。此外,气温相对较高,加上空气湿度较大,人体感觉会更加闷热一些,怕热的考生一定要提前备好防暑用品。

本周后半段,雨水将逐渐远离,其中10至11日阴有阵雨或雷雨并渐止,12日阴转多云。气温方面,会逐渐往“3”字头迈进,最高气温将出现在12日白天,为32℃~33℃。总的来说,下雨时相对凉爽一些,雨停后闷热感就会回归,提醒大家做好防暑降温工作。

【近三日天气预报】6日:阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,东南风4级左右,气温22℃~26℃;7日:阴有阵雨或雷雨,局部雨量大到暴雨,西南风4级左右,24℃~29℃;8日:多云到阴有分散性阵雨或雷雨,偏东风4~5级,气温24℃~31℃。

6月“江苏好人榜”公布 我市3人入选

本报讯 (记者黄海)7月3日,“爱敬诚善 德润东疆”江苏省道德模范与身边好人现场交流活动在启东举行,当天活动中,发布了2020年6月“江苏好人榜”名单,我市周向东、袁健健、占红霞三人上榜。

周向东,男,1978年生,启东市海复镇北固村居民。今年春节,周向东一家因为新冠肺炎疫情未能回乡探亲被困武汉。当他了解到疫情造成全城公共交通停运、医护人员上班难、物资运送难等问题后,毅然选择迎难而上,不断向不同的志愿服务组织递交申请。2月4日起,他在武汉先后加入了12个志愿者微信群,参与接送医护人员上下班、接送理发师、物资协调配送装卸等志愿服务,每天身体累到透支从未想过退缩,疫情期间始终奔忙在志愿服务一线。

袁健健、占红霞是一对夫妇。袁健健,1979年生,启东市公安局交警大队城区一中队指导员;占红霞,女,1983年生,启东市第三人民医院感染三科护士长。新冠肺炎疫情暴发后,袁健健在单位党支部请战书上按下红手印,加入了交警大队疫情处置青年民警服务队,日夜奋战在启东“北大门”,守护一座城;妻子占红霞在医护岗位,负责发热病人的前期处置,得知院里派人去湖北支援,瞒着丈夫,义无反顾向组织递交了请战书,奋战黄石一线。这对“逆行”在抗疫一线的警医夫妇用忠诚担当在没有硝烟的战场上并肩作战。